Tests ”10. klases matematikas kursa atkartojums”

Klase Vards, uzvards
Nr. | Jautajums Atbilde
p. K.
1. Skaitli 0,41(6) var izteikt ka nesatsinatu dalu
L B. £ C. 2 D. &
900 13 12 15
2. | Vienadojuma | 6-2x | =3x+1 atrisinajums ir
A. x=1 B. x;=1 un Xo=7 C. xe(—0;3] D. xe[3;0)
3. Izteiksmes 6 ++/5 vértiba atrodas starp skait]liem
A.4unb B.5un6 C.3un4 D.6un7
4. . _ . R X2+y2:9 e e .
Vienadojumu sistémas 5 atrisinajums ir
X—y=
A.{(30):(0-3)y B.{(3:0y C.{(0;=3)} D.{(9;0)}
S. Vienadojuma +x+18=2-x saknes ir
A.-2;7 B.-7;2 C.7 D.-2
6. Vienadojumam mx?+4x+1=0 ir viena sakne, ja m ir
A .2 B. 4 C.16 D.4
7. Lielakais veselais skaitlis, kur§ neparsniedz —+/23 :
A.-5 B.—4 C.-24 D.-22
8. Aprékini 2°-(-2*-(-2)%)%-(-2)*(-2%):
A. 76 B. 52 C.-84 D. 116
S Kvadratvienadojums, kura saknes ir x, = 3+2‘/E un x, 2_3_2‘/5’ ir
A. x®>+3x+1=0 B. x*-3x+1=0 C. x2-3x-1=0 D. x2+3x-2=0
10. | Ja vienu kvadrata malu samazina par 4cm, bet otru — par 6¢cm, tad iegiita
taisnstiira laukums ir 8cm?, bet perimetrs ir
A.32cm B.6cm C.12cm D.8c
11. Alin 1) . X 2 3.
Aprekini f[— 2] JJa f(x)= 22 4x°:
A.-8,25 B.-7,75 C.-1 D.7,75
s (x5 o
: = 2 - 2
Vienkarso izteiksmi TR ad :
A 2% B C. =2 D. -°
1-x? 1-x° 1-x° 1-x°
13. . 1 1) Y.
8% no skaitla ((—+—j:4j ir
3 5
.- B. 45 C. 56,25 D. 4,5
14. | Funkcijas y=x%-6x+5 vértibu kopa ir
A. [1,5] B.(-00;1]U [5;0) C.[-4;00) D. visi reali skaitli
15. | Rinki novilktas divas hordas, kas krustojas. Krustpunkta viena horda

sadalas12cm un Scm garos nogrieznos, ja otras hordas viens nogrieznis ir

8cm, tad tas otrs nogrieznis ir




A.192cm B.7,5cm C.2,5¢cm D.3cm
16. | Vienadsanu trijstiira pamats ir 125 cm, bet lenkis pie pamata ir o.. Ja
cosa = % , tad trijstiira sanu mala ir
A.20cm B.18cm C.9cm D. 40 cm
17. | Dotas funkcijas f(x)= \/% definicijas apgabals ir
A. [3;0) B. (-2,00) C. (-00; =2] U (3;0) D. (3;0)
18. | Trapeces 3 malas ir 6 cm garas, bet ceturta 12 cm gara. Aprékini lielako
trapeces lenki.
A. 140° B. 135° C. 150° D. 120°
19. | Kura no dotajam funkcijam ir nepara funkcija?
A, y=x+1 B. y=x C.y=x+1  D.y=(x+1)?
20. . .
Dota funkcija f(x) =+/2x + 6 , noteikt —ff((?) :
A 2 B. 4 C.3 D.1
21. | llze var izravét 30 vagas 5 dienas, bet Liga — 6 dienas. Cik dienas vinas,
stradajot kopa, izraves 88 vagas:
A.3 B. 4 C.5 D.8
22.
T3]
Izteiksme vienada ar:
A J7-3 B.10-6/7 C.3-47 D.4
23. | No dotajiem skaitliem iracionals ir:
A.17,111... B. 2% C.n D. -8,1(6)
24. | Atrast doto funkciju y =2x +1 un y =x —10 grafiku krustpunktus:
A. (-3;-5) B. (-3;-13) C. (1;21) D. (-11;-21)
25. | Vienadojuma 2x° - X -7=0 saknu summa ir:
A.0,5 B.1 C.7 D. 3,5
VerteéSanas tabula:
Balles 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Procenti | 1-10% | 11-22% | 23-32% | 33-47% | 48-56% | 57-66% | 67-76% | 77-85% 86-95% | 96-100%




